



## PROTOKOLL 06/2024

fört vid styrelsemöte 2024-08-13

Närvarande	<b>Frankie Larsen Christer Landén Filip Henningsson Björn Wilen Mats Andersson Simon Andersson</b>
Förhinder	<b>Roger Tilgård</b>

- § 56 **Mötets öppnande**
- § 57 **Föregående protokoll**
- § 58 **Ekonomisk rapport**
- § 59 **Anläggningen**
- § 60 **Bil-O**
- § 61 **Rally**
- § 62 **Virtuellt**
- § 63 **Miljö**
- § 64 **Ungdom**
- § 65 **Övrigt**
  - A. **Kontakt med kommunen**
  - B. **Grillkväll**
- § 66 **Nästa Möte**
- § 67 **Mötet avslutades**

### § 56 **Mötets öppnande**

Frankie Larsen förklarade mötet öppnat.

### § 57 **Föregående protokoll**

Föregående protokoll kunde godkännas.

### § 58 **Ekonomi**

Christer visade Resultaträkning för nuvarande år.

### § 59 **Anläggningen**

Frankie har varit i kontakt med kommunen som ska skicka en tjänsteman att kolla på banan så ett snabbare beslut kan tas ang gå i borgen för motorklubben.

### § 60 **Bil-O**

Tävling 9/11-24.

**§ 61 Rally**

Midsommardansen 1 Juni blev en lyckad tävling, en bra vinst gjordes med tanke på färre tävlande än förväntat. Styrelsen kommer undersöka om det finns goda förutsättningar att arrangera ny tävling 26 April 2025.

**§ 62 Virtuellt**

Inget nytt att tillägga.

**§ 63 Miljö**

Inget nytt att tillägga.

**§ 64 Ungdom**

Förhoppningar om ett flitigare användande framöver av sociala medier skall locka fler ungdomars intresse för motorklubben.

**§ 65 Övrigt**

**A. Kontakt med kommunen**

Väntar på besked om gå i borgen för anläggningen. Styrelsen fortsätter att ligga på kommunen för att få ett besked snarast.

**B. Grillkväll**

Grillkväll planeras vid lokalen i september. Datum och tid fastställs vid nästa möte.

**§ 66 Nästa möte**

10/9 18.00

**§ 67 Mötet avslutades**

**Ordförande:**

**Sekreterare:**

.....  
**Frankie Larsen**

.....  
**Filip Henningsson**